2R PRANEHERIZD 2
AZWP AT E T 2 A N ST s FREEE F R
[CRPEI SR B Rl S L SEE N L2 Et BERE Ol R
B 34| o e b ¥ R)i2 ~ Hilbert # 3% #6872 2 ADALINE B2 % =
Bip > 2 o
3.1 A& > E gk
L1435 302

LB EERN > R REILET ¥ - HAF LIRIEH B a0

%o 2
V (t) = V2V, 1+ %Z AV, sin(27z fiyt)]x sin(27 feyst) 3.1)
n

TR AR T 5L E R T 2
A R P B GV [3-7, 25 B R e s B T
V(1) = V2V,msl1 %2 AVj, sin(27 fot)] x sin(27 foygt)

n (3.2)

= V2Vps SIn(27 fgys) + 3 Ay cos(2 Fy ) + 3 A, cos(27 fit)
n n

\/EvrmsAVn

M=y

fn = fsys - fq

fn+: fsys+fn
4@ 3.1-1 #7571 > YA AR AEF 60Hz 7 /B 5 110V 2- FL 3 > 4 »

2 §4E 5 10Hz ~ AV 20% » 5B AEcE = FH 1 > 7 @ P4 4 S
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b 60Hz » # £10Hz § 473 % A 2 W3] » 4c (D) = 4o b it 2 3538
MR REOTHA BT 0 T B REEIAV % ] S 2 87 e
Bl(c)#T7F o
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] it b i i Bl .
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©
B 3.1-1 7555 42530 0% (@) P S0k B 5 (D)FF Sk e
(C) AV W 2 % ] o

EEEAH T R R R R g R 2 B

\‘.

i

BARITZ ME R b0 RaE S A F T A B RIE 0 1€ FAEGE
T3 PH(Side lobe) » 4L TB BT o A W ITRP] LR F S IBUR A

4o AR 2 A B S AoB] 3.1-2 T 5 B ERfED A TR



24 F sECE ) It BRI R 2 AT LGER Y L
EREANZIALGE P anEd o B304 S mEAB S TR ERN
1997 # 11 % 18 p tp? £ B4R sl 2 B eE 2 ¥
B AEH > VPR AT G RRR G - G F AT 2 FEE G YR
iR g For g H D (1)B~#k:# ¥ (Sampling rate) ’f.
IR AL 23 BILE R AIE R E R 3L PegR
¥_J32 (Nyquist sampling theorem) ° (2) 7% 5L28 5 48 5 f&47 &R OB Hc S o
Q)P FH R F L XPICRFH NFERS - 2 P HE3BiER

X i — I8 PF ﬁ} ¢ WRIERAN T LR

Fs=480Hz, N=100
T
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B 3.1-2 ;8B LBl ¢ ()R 4s T 55 (b)P# & 4 480Hz » & ) Be
8 BL > f bt ABc(N)ZL 8 i ficie » 42 ¢ A 4F & (60Hz)
S L
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1 60.3Hz > H AR 3.1-1; (b) P 7ol 3 -
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S
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(a)
30
25 =
S 20+ B
4
g
3 150 B
c
g
s 10+ =
5 | J L |
0 Il ! I ) Il
30 40 50 60 70 80 90
Frequency(Hz)
(b

B 3.14 &7

Bl AR HApsE o (a)F PR A 5 (b)HE ¥ o
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3.1.2 B R 4

SH

HREL 0 5 PR TR 0 Y RR(3, 6913 B AR R 2 o TR 4R 1 B
PERAS OISR R RIS 2 E s AT RIS RNES R
EERITE 2 E R E g AT RS WA B F R FHFFAR
PR LHN B ARTERTARET N (- BED)PN BT BT
BE - XTREIRE D P EN - EFERN T RS BT
H 4c(3.3);% » A5 T BRIZ> RE A &b RFEZ ¢ 2R 4of] 3.1-5 77
mooftd WEMIBIRERA L FLEIGAE BT ED EEER

AR €3 RERAS PEBMITE B S S A tgE E o 7
TR ERINT R T 5 he(3.4)5 0 ik

AP IS ERE RIS R BG5S 2 E R

i~
T
~
U)
O\
A —
a
~
ot
3
p—
oy
Vel
b
\_
Jo
l
EL
o
=
&
g
o

PR LS RTFE BT
2 E T S AR A o

ez 2 oo mIwantE g B PR EHEAT I TN RE

(i—-Dh+N

> ve[m]

. m=(i—-1)h+1 .
Vimsli] = N ,i=12,...,H (3-3)
HWinduw 1% k Window i %
1 2 3 N (i-Dh+1 (@i-Dh+N
‘ M
| . 2| 2 2| xd et

h+1 h+N (H-1)h+1 (H-1)h+N

k Window 2 >{ k Window H J‘

® 3.1-5 F AT i 7 LW
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H
Vaverage = (Z Vrms[i]J/ H 3.4)
i=l1

Vs (1) = Vg[i] = Vyms[i1—Vaverage »i=12,....,H (3.5)
1 4 (—jzii)
VIk]=— X wlik k=12, H/2 (3.6)
i=1
2 f,
AV, = Vv x100% (3.7)
Vaverage S

—d@ 3 TRPCR A S # R 5 0.05Hz & 30Hz o H 5 F
#E % fo 5 30Hz » 93554 T I 0 ¥ Ao BLAIE B T f B KL
fs>2fc > T T RIDZ AV EHI vppg[i] PR 5 £ T ° s & 60HZz 4+ o
B13.1-6 5 BHBAZ N EHI @5 FBTR (D)5 27 28

()& Bote e Bl » (d) & & = F ik (o 718 | P R 7 RAR K

Z b iE o
200 125
envelope
g 115
S £ o T
‘% 1 E . \/ \/Vﬁve&iﬁz \/ \/
= 100
2000 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 950 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
Time (seconds) Time (seconds)
(@) (b)
Time (seconds) Frequency(Hz)
(© (d)
B 3.1-6 qu_ﬁ; D(a) R4 PR 12 B MOE b)F @i’! 19 8k B

oA (& f’é 25 (0)3 Ju«(?s S5)Vie Bz B (DR
(3.7)5  fe 2 P **E“ﬂf?' A bgiE o
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42 JR[7-8]7 Ao AT F AR SR LARL 2 R e
BALT ERASBEREAE PR BP RERERT EAN LY 6
prk g R B 3-8 BT A I B R T R R IR B R R
FERUE S SE S S E S B AR =

08r | | N Samples
0.6} | |

0.4

0.2

V(t),pu

-0.21

04

-0.6}

-0.81

I S I
0 0.5 1 1.5
Time (cycles)

B 3.1-8 27 ¥ HALT 2 43% ¢ (2) B~ 1 HART 5 (b) B~ 12
WE 5 (c) B 1/AHRT (FF)
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81— — — — -F-=-=-4----- H-d---F--4-- == - - -
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PO [ | {1 | i | O |
< | i | i |
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| | [ [ |
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| | I |
-~ [l I - i
| | | |
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| | | |
0 L L !
0 5 10 15 20 25 30
Frequency(Hz)

(©)
B 3.1-82% e HpART 2453 () B~ 1 XA T 5 (b) B~ 1/2 %4
ARE () B~1ATHRT )

R TREEA S DD F EEFR IR ea R R
(7] B RFT O T AIEE B ERP 2 T AT R e
27z f,.m

1 . sys
v[m]—ﬁvrms[l+5Avns1 0> on ™) )sin( ) (3.10)

27zf M

FHRER LIRS ERE S )I‘n-\sm( )=1 —1PF > 3B~
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2 f,m 27 fy,m
Sm(ﬂ-—y) lﬁj:rg—iﬁa s B T gy =(2k+1)7[
60N 60N 2

)£, =60 » 45

_ NQZ*_D ,k=0,1,2,3,... > & » 3 (3-10)58 ¥ # :
(N L, sin(%)] k=0123..  (3.11)

N2k +1)

B Ve ~ AV, 8 3 RF 0 RIV Jenig 57 R §EF

A S B 4o @ 80 0 30 PR UBHE S 30Hz ~ 10Hz ~ 1Hz & 64 B] 3 p

B3k v, =1pu » 3 30Hz % T_AV, =0.1pu > B|vim]4=tg < 3
\/5[1+%0.1]=1.4849pu yfed T NE g

5 3o N @K+

1 4 _
1=2[1+— S 0-Isin(———_ ), k=0,1,23,... (3.12)

N(2k+l)

V—

N(2k+1)

max {V[ 1} =1.4642pu

B 27 AV, =0.1pu = A PR FIE RS vm] chd X JRTE R G
1.4642pu e 4% & T AV, =0.1pu > Blv(t) Frtg e * 5 1.4849pu> e d T 3V ¢

N(2k +1)
2710 ——=
N@k+D, Lo1si 4 =
V=1 =201+ 0. Isin( on ) k=0.123... (3.13)
max v [N(Zk”)]} 14825 pu

#T 2 0% FF AV, =01pu = A FF o FEFEBRS kS R
F 3 1.4825pu c K& EAV, =0.1pu > Blv(t)JRPEE < 5 1.4849pu v d T 5L ¢

5 NCk+D)

EMCLSE) P \/—[1+ 0151n(T)]ak:0a1>2’3"" (3.14)

[N(2k+1)

N(2k +1)

max {V[ 1} =1.4849pu
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$FF AV =0dpu A PR PR 1 eB S JRIF R § 14849pu X
TR o

@d B11)~(B.14);8 7 o PR s ehT RSB EE  Jl* &2 #
BHE RS R G RIRITET I H s 1 T 17 (316)
AR MR EL R o L TIRLF 4 R T o

Lt AR T i 2 s BT 0 A[8]F B 1 R R Flic T
4 F L

2B 2 AV,
Ga == 3.15
(fo) = R4k AV, (3.15)

REI R P RRFEERE O AT R 30 BT
R E - B e o A EIL =120 30HZ 0 AV, =10% 5 5 A T
TR D BIEAEEL > TR T T

Ge(fp)Ga(fy) =1 (3.16)

1.15

T
— Ga
o Ge
—— Gc
+ Ga*Ge

e
&
&
1.051 @/@/@(
&
3 ol
= &
2 o
8 o ®
8 . PCs
1 - -
0.95
0.9 L
0 5 10 15 20 25 30
fn,Hz

B 3.1-9 5 Fl#c® i3 ¢ Fliicd R
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3.2 & mthipli

A &P geie] 4 ~Hilbert 2 ADALINE % = 4 8]i2 01 (7

3.2.1 33| AR
AT A ERE T B R R RE S E R I T RN

3 AHER o FE LR B o B8 E i R Ao ] 3.2-1[25) ¢

N | Ritters |

low-pass high-pass

Bl 3.2-1 &dc | A w47 & B

PAC) REHT A ZARE LA Bl A BRI AT
P leenfEit 2 B g SRR A R SLEATR R T A G BLens

e oo 22T d QIR EGA)N £ A2

cj0)= 2 hy(n=2x)sj,1(n) (3.17)

N=—00

d;)= 2 M(=-2x)sj,(n) (3.13)

N=—o0
S ARG B PR R OT Ssj AR A R iR R S ¢
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£ f#47 {8 R T SL(Approximation signal) 5 d; & % 7 T 5L o 4c ]
(3.2-1) » fa sk w2 (3 Jm ik B R ¥ich) i& 7 384 (Convolution) 16 » £ 12

2 0% 3 1% '3 #4f B~k (Down-sampling) = = 4 fZ# 1> 4] 3.2-2 #75% ©
o B¢
h B

Bl 3.2-2 3rdc| ik 4 fRiE AT &R

 /

Sj+l

\J

£ = EALR) L A fREARAR F 0 4o §] 3.2-3 70T 0 p L K-SR 1 e
{7 47 (Up-sampling) i5d 1% » L &2 3 (438 it B Trdicgy & (FIHH 5 £
Hedj R AR e T L B Bk B g B TIHM 0 R E R
H IR &) s R R R
T % T
J+
dj_’@_’ 01 }

Bl 3.2-3 4] it & B ART & B

Bl 3.2-4 30 5 & 3pac ) ik > o BT 4o 5K AEC A R

N

7 iR TR 3.2-1 ehA fER T Blor R 2~ = KR OTMOE s

<,

Ji
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o

Cr':"vl CD1
1r - i -
Crﬂiz CD2

r r

E.'E".3 CD3

] 3.2-4 % & 4] kA fRiBAET LW

Zhou % [16]:8 * 37| A Ha Rl A 45 T RS2 » 43R 12 55

V) EVOIEF AR Rl &R G FLV, () =sin(27 f

sync) s 7RI
X(0) =V (1)-V,(1)
=2V, 1+ % D AV, sin(27 f1)]xsin27z ft)-sin(27r £, t)
T (3.19)
= A(t)sin” (@, 1)

1 1
=2 A -~ Al cos2wyt)

H

At) =2V, [1+ %Z AV, sin(27 f )]

foo=f

sys sync

Oy = 27 fSys

Zhou ¥ £ FE AT ] AR > BT L B SE S A LA R
ok g3 PRI AR EEE > T EIE2.1-1 e %5
Foo mhe f1* dbl0 ] L EHE BLR T A iR PO S 5 f,=3840Hz
@S KA R PR Mg L £ FRIE 2 AR ACR] 3.2-5
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R FATERIAT ARG RAA D 0 Tl R E A A i 2

W F i@ ARRIEPFRAR PR R B PR ITAE % &

20 T T T T T T T
2 AWM
2>
Q
T 20+ g
:‘é‘
8 40| E
=
-60 L | | | L L |
0 0.5 1 1.5 2 25 3 3.5 4
Time (seconds) (a)
20 | | | |
| | | |
15 - ——————— . - — — — — — — — _ - - - - - Lo T |
9 l l l l l
~= 10F-------- R e e o I . —
> | | | | |
< | | | | |
5 777777777 4 - - - - = e - - - - — — — — - - - - — - — = L - - - = N —
| | | | |
| | | | |
O | | | | |
0 5 10 0 25 30
Frequency (Hz) (b)
i i i i i
04 - e Rt SRR EEEE EEEEEEEE .
2 03F-—--—-—- T R Fo—mm [ R -
~ | | | | |
g 02 {RRRREE LR LR EE LR ]
0f — - R oo e P R -
. | | | | |
0 5 10 15 20 25 30
Frequency (Hz) (c)
2 £ N N1 I z Y =
Bl 3.2-5 aﬁ—f(J A HERIE ( )5’ ‘Ei;wﬁt rl/(\!—— )8 15 5]

3d-las BEERRES F2 L) (b)F LRAIFH > F B
3.1-1c 5 ()R 2 22 o

3.2.2 Hil

Hilb

bert & 3% & #| %

ert 3% 3 ¥ P2 [23] % % 1 Hilbert #& 3& B~ (8 P 4 2 5L ene

A W Bf f AR S E A 0 B 8 E 0~30Hz )

Ao el RRAR S E R Y BEALT 2 0 P E S 4

BN

%ok

(i

jo R ABHITE 2 BRI Y HHA L FRIEE HAE AR
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32-6 > ¥ A E‘E”ﬁ ety d & kA

Magnitude(Volt)

_20 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Time (seconds)
(a)
20 T
15+ -
S
= 10~ i
>
<
50 4
0 | | Il Il |
0 5 10 15 20 25 30

Frequency(Hz)
(b)
B 3.2-6 Hilbert & 3% & B2 1 (a) Rl R % e LG R

A5k B 3.0-1a s # s st B 2 & F oy )(b) P Sk e 2 o
3o R H AT RAFRIE 2 E g o HEERLT

g P P 12 8L x(t) 0 B Hilbert 8 # x(t) ¥ &

ETIRN

X(t) = H[x(t)] = jw tx(t)d —x(t)*% (3.20)

R XU F ARG BB ik BB Rk R Bl =

" B )= -
7t

[pa)
w%

Rl s R LR jh(t):lt E - T P 8BS
n

sgn(w) % 7t 2. > X(w) B_X(t) iE = F HH % % > F]ut Hilbert $ 3% oo
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-j >0
H(w)=—]sgn(w)=40 =0
] <0

X () = H (@)X (w) = — ] sgn(w) X (@) (3.21)

*q% }EJY[23] gl‘ '3‘3'}% = ;u(COInpleX Slgnal)mﬁ %’ ”‘_; -z/; }e’ gsz

FLeF $0 2 Hilbert $ 4 pF > ] £ SELE R 5L £ oz(t) 5 fF
6 5
2(t) = x(1) + jX(t) (3.22)

HPE R 7 FD e %G EAQD)
AW =[2(0)] = /x(0 + %)
TCHEIY L b PR G T B (7 % % Hilbert &3 o PR
A ELE
V() = V2Vl +%z AV, sin(27 ft)]xsin(27 foyst)

\/_VrmsAV

= \/_Vrms sin(27 fgyst) + Z {cos[27( fys — fyt]—cos[27(fsys + F)t]}

d o
H{cos(at)} = sin(wt)

H {sin(wt)} = —cos(wt)

(4% (7 Hilbert #4 12 %7 @ :

V2V, msAV,

HAV ()} = —V2Vys cos(27 fiyst) + > 0 {sin[277( foys — fu)t]—sin[277( fgys + )11}

= 2V cos(27 fsysO1+ Ez AVp sin (27 ft)]
n
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o
Zt) =V () + jH{V (1)}
= \/Evrms |:1 + ZAVn sin(27z fnt)} [(— j)ejzﬂsvst]

BRUEHINAPEREE ) @7 FA %
|2(t)| = V2V, e {1 +%ZAVH sin (27 fnt)} (3.23)
FH(322)7 A B0 E 2 EHEE - RHEG2HATE

Z(w)=X(w)+ jS(\(a)) = X(w)+ jH(@)X (o) =[1+sgn(a))] X(w)

2X(w) >0
Z(w)=1 X(®) =0 (3.24)
0 w<0

FIpb o $T ARACRE B B xy A g B | U nfE e 2 5
2(n) > RS
(1) $Fx(m P FapicE = EH - T XK » 2 ¢ k=0,1,.. N-1(LZ :

k=N/2,.. ,N-1 ¥ & {4 5)

X (k) k=0
(2) £ Z(k)=12X(k) kzl,z,...,%_l
0 kzﬂ,---,N—l

2

(3) #ZWOH 7 84 = F@3k > 77 5] x(n) 347 5 55 z(n) »

(4) o] 5 x(n)ene 65 % -
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Bk

24 2> L

/\
YU ‘-_- £,

ab"“;F’
T w

\/L;'H:F' _..} /;ﬂ;— %

e R SR P

2

95% 14t

/i %+ 59.9~60.1Hz 2

* 60.05Hz p¥ > i * Hilbert 4 #]% ¢

7R3

A 0 Ao 3.2-7 #4324 60 ~ 60.01 ~ 60.05 ~ 60.1Hz

PRRE IOV 2 Ak o 4o > A RHE

< 10Hz ~

AV=1%22 20% s &

™A ded 3.2-1 919F gﬁ;?—f EF A {ﬁﬁ“—?ﬁ'?ﬁ’%‘rﬁiﬂf ’ gr‘éq\.ﬁﬁ;&

1

30

ro > g \»' o2 .;x,§ N ) g L
FEHEREA > TP AR S A K ARE lg;\.mF;L; AR
200 50
3 3
= =
3 0 S 50
2 2
= =
(o)) (o))
© ©
= 100 = 100
-200 : - : : -150 : : :
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6
Time (seconds) Time(seconds)
(a) (b)
1 T T
0.8 -
=~ 06f g
S
zl 0.4 -
0.2 -
O | | | | |
0 5 10 15 20 25
Frequency(Hz)
(c)

B 3.2-7 Hilbert #& #% ¥ P ;¢

G

24t s e

D (a) M EA 3 60.05Hz ch i 12 Bk

R he ik ﬂ/p;. @B 3.1-1a) ; (b)’}ﬁ/? 2_&

Rk Ay ()M

4 3.2-1 Hilbert 8 H % +o4F 5085 2. 2 % (% 4)

VIO =1% V10 =20%

VIO AV% AV10% V10 AV% AV10%
60.0 1.0000 | 1.0000 |1.0000 |20.0000 |20.0000 |20.0000
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% 3.2-1 Hilbert i 3£ & p] /%

WA SR 2 % ()

60.01 1.0014 | 1.0748 |1.0392 |20.0030 |20.0063 |20.0044
60.05 1.0111 | 1.3567 |1.1964 |20.0120 |20.0315 |20.0215
60.1 1.0002 | 1.0583 | 1.0211 |19.9990 |20.0019 |20.0000

3.2.3 ADALINE & |i*

AR AR DRIEH T 5B RIRFA ) D

V() = A()sin(@y,t +6,)

B ADGHEFTORRIRG o, 5 AIEIF > g5 1 XA

ys

Hfp & o At) 175 BT B R R i 0 B e gt fipboh

R AOF 27 5 Hie Sl BT %P AOV &7 57 F

e TP N L S8 BT ITT MR 0 A T F AR F AT K

SR & oenit 52 S lick ot 2

At)= A + A, (t)sin(w, t+ 4, ) (3.26)

HY o ALABMISZ ARG EAMNLTRFEILS S o, 4

*[ifl“i&s\-/n\mﬁ—.ﬁ ’¢fF" fiﬂa{?%\;lg\ﬁ?#gio

& B @,}i’bV(t)mg rﬂﬁ»l.'} ’ '27232;—(325);\ BTG

V(t) = At) {sin @t cos @ +cos ,tsing } (3.27)

\‘./

2w g3 Jx @
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V()= [sin ot cos® t}[A(t)Cos ¢1}

YA sing, (3.28)

= X ()W (t)
£ o frw, B & Alt)cosd FrAt)sing, > B & BB ELG

V,, =& + @} (3.29)

FHApE TS TP E2

¢ = tan™ (2] (3.30)

2

AP A4(3.28)-(3.30) e BB AT A 7 4cB 3.2-7 0 A
2 gt e & ADALINE G 8 0% ki g R eans 2 25
4 o
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